

KORUTÁNSKO: TURISTIKA NA JUŽNEJ S

Pridal **Henrieta Karabova** - 13.05.2024

Korutánsko má pre vás pripravené nespočetné množstvo turistických trás v jedinečnej vysoko nadmorských výškach. V bezprostrednej blízkosti sa často nachádzajú jazerá na kúpanie s príj niekoľkodňových panoramatických diaľkových turistických trás tu na vás čakajú aj ľahšie turi ktoré sa často dajú spojiť s výletom po najkrajších panoramatických cestách na juhu Rakúska



Badkleinkirchheim huette Franz Gerdl (C)

10 tipov na rodinné turistické výlety:

1. Príroda úplne na vrchole je skutočne veľkolepá: Vitajte v národnom parku Vysoké Tauery. Extrémny celkom jednoducho putovaním po ľadovcovom chodníku k ľadovcu Pasterze. Do srdca národného parku na úpäť najvyššieho vrchu Rakúska Großglockner sa dostanete bez akýchkoľvek väčších ťažkostí. A keď sa budete pohybovať v okolí hostincov v Rakúsku neponúka taký skvelý výhľad ako neďaleký hostinec „**Kaiser-Franz-Josef-Haus**“

^
h preferencií. Kliknutím na
"Súhlasím so všetkým" dávate súhlas s
používaním cookies (technickým,
analytickým aj reklamným) vo Vašom
počítači. Pokiaľ chcete prijať, resp.
odmietnuť iba niektoré cookies podľa
kategórii, kliknete na tlačítko "Podrobné
nastavenia". [Čo sú cookies?](#)

Podrobné nastavenie Odmietam Súhlasím so všetkým

vynikajúce regionálne špeciality.



Kaerntner brettljause original Michael Seyer (C) Kaernten Werbung

4. Zážitkový turistický chodník **Bacherlebnisweg** ponúka nádhernú rodinnú túru pozdĺž rieky Lieser v Pöllatal. Pozdĺž trasy sa nachádza 11 informačných tabúľ, ktoré nabádajú turistov všetkých vekových objavovaniu. Pre deti je na každej tabuli pripravená špeciálna úloha v podobe hádanky alebo hry. Čal **Kochlöffelhütte**, ktorá ponúka miestne špeciality.

5. Tú pravú túru po vysokohorských pastvinách s východiskovým bodom v pohorí Nockberge ponúka **Runde**. Umožňuje to „výstup“ lanovkou Kaiserburgbahn do výšky 2039 metrov nad morom. Odtiaľ zc pastviny vo výške približne 1500 metrov. Po príjemnom občerstvení na tradičnej horskej chate Rieser chodníku vrátite späť do východiskového bodu.

*Franz GERDL (C) Kaernten Werbung E01 Startplatz Kaiser Franz
Josefshoehe*

Malteiner Wassersp

FRANZ GERDL (C) Trekking

Franz GERDL (C) K

6. Pri Nassfelde láka návštevníkov roklina **Garnitzenklamm**: tu medzi divokými skalami vládne voda, cestu. Skalnatú roklinu tvoria štyri časti, ktoré si turisti môžu prejsť aj samostatne po kratších úsekoch. Trasa pokračuje ďalej od konca rokliny cez Garnitzenklamm – Garnitzenhöhe – Watschiger Alm do Neumarkt. Na konci trasy nebudete musieť obísť chatu **Garnitzenklammwirt**. Je to ideálne miesto na načerpanie nových síl po túre.

7. Turistická trasa „**Cesta lásky. Sentiero dell` Amore**“ vedie pohorím Millstätter Alpe. Trasa venovaná láske sa začína pri „stene lásky“. Pozdĺž trasy nájdete zastávky, lavičky, na ktorých si môžete oddýchnuť a zapísať všetky svoje myšlienky o láske. Malebná je aj okolitá krajina. Pozdĺž celej trasy si turisti môžu vychutnať výhľad na Millstätter See a okolité hory. A keďže je všeobecne známe, že láska ide cez žalúdok, určite sa oplatí navštíviť **AlexanderAlm**.

Gert Perauer (C) Millstaetter See Via Paradiso

8. Okružná turistická trasa **Gerlitzrundwanderweg** vedie z vrcholu Gerlitz Alpe až k Neugarten Odtiaľ vedie popri chate Kammerhütte k horskej stanici lanovky. Potom sa musíte rozhodnúť, či chce sedačkovou lanovkou vyviezť späť na vrchol a v pokoji si vychutnať nádherný výhľad. Chuť na skvelé j **Almsehütte**.

Daniel Zupanc (C) Kaernten Werbung Hochobir

9. V prípade trasy **Granitztaler Mostwanderweg** názov hovorí za všetko: údolie Granitztal, ohraničené od obce St. Paul v údolí Lavanttal smerom na západ a potom sa stáča na sever k začiatku pohoria Gri výnimočný charakter poľnohospodárstvu, ktoré ju oživuje početnými ovocnými sadičkami s bohatými ovocnými vrch Martinikogel s výškou 841 metrov nad morom. Každý rok 1. mája sa koná kvetinová túra Granitz Všetadeprítomným heslom viechy **Buschenschank Neuhauser** je „na zdravie“. Vychutnajte si tamojšie výdatné občerstvenie.

Gerlitz Stabentheiner

FRANZ GERDL (C) GER

10. Okružná turistická **trasa Petzen Rundweg** v oblasti Südkärnten. Vedie od hornej stanice lanovky smerom do kopca k hranici stromov. Prvým cieľom je vrcholový kríž na vrchu Feistritzer Spitze (Hoch) nenáročnom okruhu turisti dorazia späť k hornej stanici kabínkovej lanovky. Klasika na príjemné občerstvenie získala niekoľko ocenení v súťaži o najobľúbenejšiu turistickú chatu v Korutánsku, alebo úplne nová, | Oben vo výške 1708 metrov nad morom.

www.korutansko.com

Sledujte nás aj na sociálnych sieťach

SÚVISIACE ČLÁNKY

Čerešne, chutné a zdravé

Tieto dobroty vytvoria
DOKONALÚ DVOJICU s vašim
oblíbeným vínom!

Užite si leto s Hubert Club

Dovolenkový raj kúsok za
hranicami

Ako sa zbaviť slimákov v
záhrade

O2 Junior: Aj keď sú na mobilu
stále sú to deti

